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KAREKOKLU IFADEYI
avb SEKLINDE YAZMA

Je = Ja? . b = avb ?SOR BAKALIM
~ v2'nin yaklasik degeri 1,4 olduguna gére v/32'nin yaklasik
V24 = 1 V/80 = i degeri kactir?
V75 = 1 V450 =
............................................. Melih Akgunduz ..................................................?.............................................u Partikil Matematik:-------ooeeeememmnieninnnnn
[EEssirseiasikeichenie| 7 sor BaKALIM
Xy = /xzy 7V2 = Jx
olduguna gére Vx + y ifadesini rasyonel sayi yapan en kiiciik y dogal sayisi
3V2 = | 43 = kagtir?
............................................. Melih Akgunduz B TP Purtikul Matemqtik..............................................
7 Ug kutusu
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Yukarida bir ahsap kalem kutusunun kapagdi olan 18 santimetrelik cetvel
ve bu kapagin biraz ileri ¢ekilip araya konmus olan ug kutusu gériilmektedir.
Buna gére bu ug kutusunun uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 3V3 B) 4V2 C)2v6 D) 2V7



